MC102 - Algoritmos e Programacao de Computadores

Lista de Exercicios 6

16 de Novembro de 2016

1. Considere que tenha sido executado as seguintes instrugoes (assuma que o enderego de x
¢ 1000 e de y é 1004):

int x = 10, y=20;
int* pl;
int* p2;
pl = &x;
P2 = &y;
(*pl)++;

Determine o valor especificado em cada item abaixo:
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2. O que sera impresso pelo programa abaixo? Considere que a seja inicializada com a soma
dos 3 primeiros digitos do seu RA e b seja inicializada com a soma dos demais digitos. Por

exemplo, se RA=123456 entdo a recebe inicialmente 6 enquanto que b recebe inicialmente
15.

#include <stdio.h>

int main(){
int a=Soma 3 primeiros digitos, b=Soma dos demais digitos, *c, *d;

c = &a;
d =c;
c = &b;

if(xd % 2 == 0)
*d = *d - 10;
else
xc = 2 % (xc);



printf("a = %d, b = %d\n", a, b);
}

3. O que sera impresso pelo programa abaixo?

#include <stdio.h>

void f1(int vI[], int n, int *a){
int 1i;
*a = v[0];
for(i=1; i<n; i++){
if (v[i]1%2==0 && (*a) < v[i])
*a = v[i];

int main(){
int v[] ={14, 7, 8, 51, 13, 20, 2};
int h = 15;
fi(v, 7, &h);
printf("h = %d\n", h);
}

4. Escreva uma funcao que recebe um valor inteiro positivo n como parametro e dois ponteiros
para inteiros b e k. A funcao deve encontrar um valor inteiro b’ tal que W =n para algum
inteiro &/, e b’ seja o menor possivel. A funcao deve retornar no endereco apontado por b
(respectivamente k) o valor de b’ (respectivamente k') encontrado. O prototipo da fungao
deve ser:

void menor_base_log(int n, int *b, int *k);

5. Escreva uma func¢éo chamada primo que recebe como parametro um inteiro n e dois outros
ponteiros para inteiros pl e p2. A funcao deve retornar no endereco apontado por pl o
maior numero primo que é menor do que n e deve retornar no endereco apontado por p2
o menor nimero primo que é maior do que m. O protédtipo da fungao deve ser:

int primo(int n, int *pl, int *p2);

6. Escreva uma fungao chamada media que recebe um vetor de double, um inteiro n que
indica o tamanho do vetor, e um ponteiro para inteiro i. A funcdo deve retornar a média
dos n elementos no vetor e no endereco apontado por ¢ deve retornar a posicao do elemento
que tem o valor mais proximo da média.

O protétipo da fungao deve ser:

double media(double vet[], int n, int *i);

7. Escreva uma funcdo que recebe como pardmetro um vetor de inteiros, um inteiro n que
indica o tamanho do vetor e dois ponteiros para inteiro f1 e f2. A funcao deve devolver no
enderego apontado por f1 o elemento do vetor de menor frequéncia (que possui o menor
nimero de ocorréncias) e no enderego apontado por f2 o elemento do vetor de maior
frequéncia.

O protétipo da fungao deve ser:

void frequencias(int v[], int n, int *f1, int *f2);



